Radno i svečano obilježena 125. obljetnica Obrtničke škole u Đakovu


ČESTITKE ŠKOLI I PRIZNANJA NAJBOLJIMA

Početkom ovoga mjeseca, točnije 1. i 3. veljače 2012. Obrtnička škola Antuna Horvata Đakovo  radno je i svečano obilježila 125. obljetnicu postojanja i uspješnoga rada. 
U predvorju Škole 3.je veljače organizirano više radionica u okviru kojih su prikazani stari zanatiĐakova i Đakovštine: kovački, kolarski, licitarski, zlatovez. Predstavljene su i prigodne tiskovine: jubilarni broj školskoga lista Zlatovez te knjiga Đakovo – obrtnički grad. O knjizi su govorili sami autori: ravnateljŠkole Mirko Ćurić(o posljednjem unuku šegrta Hlapića) , prof. Đuro Bošnjak( o dobrim, starim zanimanjima), Branka Uzelac (Crtice iz obrtničke povijesti Đakova i Đakovštine), te književnik Josip Palada (o svojim sjećanjima  na dane provedene u internatu pri Školi učenika u privredi u Đakovu), a o jubilarnom školskom listu prof. Anita Šakota.

Slijedilo je otvaranje školskoga kabineta robotike(za nastavu učenicima zanimanja tehničar za mehatroniku), a potom i svečana akademija u Hrvatskom domu. Učenicima i nastavnicima Škole obratio se ravnatelj Mirko Ćurić, koji je kratko govorio o dugoj povijesti Škole i njenoj stalnoj povezanosti s gradom i cijelim ovim krajem, te značajnom doprinosu u obrazovanju i odgoju generacija obrtnika. Nazočnima su se zatim   obratili  i čestitali đakovački gradonačelnik Zoran Vinković, pomoćni biskup mons. Đuro Hranić i Ksenija Zbožil, pročelnica Odjela za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu Osječko-baranjske županije. Akademiji je bio nazočan i prof. Vinko Filipović, ravnatelj Agencije za odgoj i obrazovanje, predstavnici Hrvatske obrtničke komore iz Zagreba (Stipo Barukčić i Mirela Lekić) i Osijeka (Željko Belajdžić),predstavnici đakovačkog Udruženja obrtnika, ravnatelji te ravnatelji prijateljskih srednjih škola iz Pečuha, Subotice i Crvenke s kojima đakovačka Obrtnička škola aktivno surađuje u određenim međunarodnim projektima. Državnu himnu na početku svečane akademije po prvi puta je otpjevao  profesorski zbor Škole, a u svečanom programu sudjelovali su samo nastavnici i učenici Obrtničke škole. 

Na  kraju akadmije podijeljena su  priznanja najboljim učenicima i razrednim odjelima za postignute uspjehe u učenju, vladanju i izvannastavnim aktivnostima. Najboljim razrednim odjelima proglašeni su 3. F/T u obrtničkim i 4. PT u tehničkim zanimanjima, a najboljim učenicima Matea Ladan iz 3. K/P r. odjela, zanimanje kuhar, i Damir Krancpiler iz 4. TM r. odjela, zanimanje tehničar za mehatroniku.
Svečana 125. obljetnica Obrtničke škole u Đakovu završila je svečanim ručkom i zajedničkim druženjem svih zaposlenika i gostiju do kasno poslije podne.

