A M B I E N T A   2007.

Nakon uspješnog nastupa na 6. Jabučnim danima u Đakovu učenici i nastavnici Škole nastavili su s izvannastavnim aktivnostima, prezentacijama i natjecanjima.


U organizaciji Agencije za strukovno obrazovanje od 16. do 20. listopada 2007. učenici i nastavnici drvne struke sudjelovali su na 34. Ambienti na Zagrebačkom velesajmu. Učenici su pokazali kako se proizvode tradicijske šamlice, cvjetnjaci i ograde od lipovog drveta. Mentori učenicima bili su Josip Huđek i Josip Molnar. Uz prezentaciju rada učenika drvne struke nastupili su i školski tamburaši koje je vodio nastavnik Vjeronauka Mihael Kelbas.

Na 9. Izboru hrvatskog frizerskog učenika godine 21. listopada 2007. u Opatiji sudjelovala je i učenica 3. razreda naše škole Josipa Stanko. Njezin mentor je bila nastavnica Ksenija Labak. U povodu ovoga natjecanja učenici 2. razreda frizerske struke organizirali su stručnu ekskurziju koju su vodile nastavnice Ivanka Raguž i Marica Gazilj.

U subotu, 20. listopada 2007. u Semeljcima su učenice tekstilne struke predstavile modnu reviju odjevnih predmeta s motivima zlatoveza, koju su uspješno prikazale i na otvorenju 6. Jabučnih dana. Za ovu reviju učenice je pripremila i vodila nastavnica Ivanka Smajo.
